

**Kategorija:** Intimni Gel

Balzam za klitoris

Šifra proizvoda: BIJOUX0213

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte magiju zadovoljstva s našim jedinstvenim **balzomom za klitoris**, savršenim dodatkom za vašu intimnu kolekciju. Ovaj inovativni proizvod otvara vrata ka nezaboravnim senzacijama i iskustvima koja će vas ostaviti bez daha. Napravljen od pažljivo odabranih sastojaka, ovaj **balzam za klitoris** donosi vam vitalnost prirodnih ulja, posebno kokosovog i bademovog, koja su poznata po svojim blagotvornim svojstvima za kožu. Njegova svilenkasta tekstura nežno se klizi po vašem telu, pružajući instant osećaj zadovoljstva koji ne možete da pustite.

Kada prvi put nanese ovaj **balzam za klitoris**, osetićete dodatni efekat grejanja koji će povećati protok krvi i pojačati vašu osetljivost. S svakim dodiranjem, svaka senzacija postaje intenzivnija, otkrivajući nove dimenzije užitka. Zaboravite na ono što ste do sada poznavali - sa ovim proizvodom, svaki trenutak intimnosti postaje jedinstvena avantura koja će vas ponovo osvojiti.

Idealno je rešenje za sve koji žele unaprediti svoje intimne trenutke. Bez obzira na to da li uživate sami ili delite iskustvo s partnerom, naš **balzam za klitoris** obezbeđuje vam nezaboravne trenutke. Ovaj proizvod dolazi od renomiranog brenda Bijoux Indiscrets, poznatog po svojoj posvećenosti kvalitetu i inovativnosti. Lak je za upotrebu i dolazi u praktičnom pakovanju koje možete lako poneti sa sobom gde god da idete.

Zašto čekati da iskusite sve što ovaj **balzam za klitoris** može da ponudi? Poručite svoj odmah i prepustite se ekstazi zadovoljstva. Naša online prodavnica nudi široku paletu artikala za odrasle, a svaki od njih pažljivo je odabran kako bi vam pružio najbolje moguće iskustvo. Pored toga, za vas obezbeđujemo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost je naša prioritet i zato se možete opustiti dok očekujete svoj paket.

Ne zaboravite, zaslužujete da istražite sve nijanse vašeg zadovoljstva. Naš **balzam za klitoris** je samo jedan od načina kako da obogatite svoj seksualni život. Iskoristite priliku da zajedno sa

svojim partnerom istražite nove granice užitka. Neka svaki dodir, svaka senzacija bude intenzivnija i nezaboravna. Pronađite inspiraciju u oduševljenju koje pruža ovaj proizvod i otkrijte koliko zadovoljstvo može biti raznoliko.

Kupovina nikada nije bila jednostavnija – dodajte **balzam za klitoris** u svoju korpu i iskoristite sve benefite koje pruža naš online shop. Preporučujemo vam da istražite i druge proizvode koji će complementirati vaš doživljaj. Svaki trenutak vašeg uživanja treba da bude poseban, zato se prepustite i uživajte u vrhunskim senzacijama sa stilom. Uverite se da će svaka kupovina biti diskretna i bez briga, jer ste na pravom mestu za sve što vam trebaju za nezaboravne intime trenutke.

Deklaracija

Model:	Balzam za klitoris BIJOUX0213
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Stimulišući Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562014018
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------